
  INFORMARE 

 

În după amiaza zilei de 07.08.2020, DSP Dâmbovița, informează telefonic DSP 
Constanta, despre un  caz confirmat COVID 19, care a fost cazat în Costinești, la un complex 
turistic, aparținând SC OPOGETE IMPEX SRL PLOIESTI. 

Urmare acțiunii de control desfășurată la unitatea turistica nominalizata, au fost 
constatate următoarele: 

Numitul, M.R-M, a sosit la complexul turistic din Costinești, în data de 03.08.2020, 
aproximativ în jurul prânzului. Deplasarea de la Târgoviște spre Costinești s-a efectuat cu 
autocarul DB-13-AVV, împreuna cu aproximativ 40 persoane,  elevi minori și studenți. În cursul 
zilei de 04.08 2020, acesta a părăsit complexul turistic, fără să anunțe organizatorul. 

Din afirmațiile organizatorului acestei excursii (Nota de relații sub semnătura olograf), pe 
perioada deplasării au fost purtate măști de protecție și au fost asigurate măsuri de distanțare ( 
capacitate autocar 63 locuri). Atât la urcarea în autocar, cât și la sosire, a fost efectuat triajul – 
termometrizarea acestora. Pentru elevii minori, se face dovada avizului epidemiologic eliberat de 
medicul de familie și consimțământul părintelui.  

De asemenea, acesta afirma ca circulația turiștilor în spațiile comune ale complexului se 
realizează cu masca de protecție, servirea mesei făcându-se pe serii. 

Grupul de turiști din Dâmbovița a fost cazat in Pavilionul 3 la parter și etaj 1, ceilalți 
turiști fiind cazați la etajul 3, etajul 2 fiind păstrat ca etaj tampon. 
        
Din punct de vedere al condițiilor igienico-sanitare de funcționare, s-au constatat următoarele: 
        
  Complexul turistic funcționează la o capacitate de 40 %, la momentul controlului, fiind 
cazați cca 150 persoane, adulți si copii; 

Sunt respectate măsurile de prevenire și limitare a infecției cu SARS-CoV-2, atât pentru 
personal cât și pentru turiști (covorașe impregnate cu produs biocid; dispenser cu dezinfectant 
pentru mâini; trusă medicală la recepție; marcaje privind circulația în incinta; afișe cu mesaje în 
ceea ce privește obligativitatea purtării măstii, păstrării distanței, igienei personale; asigurarea 
distantei dintre mese); 

Exista în dotare produse biocide , avizate de MS și utilizate corespunzător: 
Au fost efectuate operațiuni dezinfecție-dezinsecție -deratizare, cu operator autorizat; 
Se face dovada documentelor care atestă starea de sănătate și înscrierea la cursuri de 

instruire profesională privind însușirea noțiunilor fundamentale de igiena; 
Lenjeria se spală la spălătorie autorizată; 
Produsele alimentare sunt păstrate, depozitate, preparate și servite în condiții 

corespunzătoare; 
Se păstrează probe alimentare timp de 48 h, din preparatele gătite. 
Având în vedere faptul că toți membrii grupului sunt contacte ai cazului confirmat 

COVID-19, în jurul orei  21.00, turiștii au părăsit locația cu același mijloc de transport, urmând 
ca DSP Dâmbovița să dispună măsura carantinării. 

S-a recomandat intensificarea măsurilor de salubrizare și decontaminare a suprafețelor și 
desemnarea unor persoane  responsabile din rândul organizatorilor, pentru efectuarea triajului 
observațional zilnic al turiștilor. 


